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[bookmark: _GoBack]Dieses Transaktionspapier  muss für die Verkäufe von biologisch zertifizierten Tieren verwendt werden.
Certisys hat ein « Transaktionspapier » eingeführt, das bei jedem Verkauf benutzt werden soll und die Rückverfolgbarkeit der Tiere und des Fleischs sichern soll.Dieses obligatorische Papier darf jedoch nur benutzt werden, wenn Sie für die entsprechenden Tiere ein gültiges Bio-Zertifikat vorweisen können. Eine Kopie dieses Zertifikats muss dem Käufer vor der ersten Kaufhandlung ausgehändigt werden, damit dieser dessen Gültigkeit überprüfen kann.
Dieses das Tier begleitende Papier stellt die Garantie des Lieferanten dar, dass das Tier (oder das Fleisch) aus kontrolliert ökologischer Produktion stammt. Für Tiere, die während der Umstellungszeit verkauft werden, gibt es eine spezielle Verkaufsbescheinigung (dieses Formular erhalten Sie gerne von Certisys auf Nachfrage).
Dieses Papier STELLT AUF KEINEN FALL EIN ZERTIFIKAT DAR und ersetzt auch nicht das Zertifikat, das Sie nach der Jahreskontrolle erhalten.
Certisys wird den Gebrauch dieser Transaktionspapiere bei Ihnen, bei Ihren Kunden oder Ihren Lieferanten überprüfen.
Der Nicht-Gebrauch bzw. der unlautere Gebrauch dieses Papiers kann Sanktionen nach sich ziehen, die von einer einfachen Verbesserungsmaßnahme bis zum Entzug der Lizenz sowie zu einer Mitteilung an die zuständigen Behörden reichen können.
Die Transaktionspapiere, die dem Landwirt zugestellt werden sind nummeriert und bis Fristablauf verwendbar. Der Landwirt kann neue Formulare per Post, Fax (081/60.03.13), Telefon (081/60.03.77) oder email bei info@certisys.eu", anfordern.
Die nicht verwendeten Formulare müssen aufbewahrt werden. Sie bleiben Eigentum von Certisys und dürfen nicht verliehen oder ausgetauscht werden. Die Papiere müssen unterschrieben werden.
Gebrauch der Transaktionspapiere:
Es gibt drei Sorten von Transaktionspapieren:
1. ein Transaktionspapier für Rinderartige (Rinder, Bisons etc.)
1. ein Transaktionspapier für Pferde, Schweine und Geflügel
2. ein Transaktionspapier für Schafe , Ziegen und Wild.
Die Formulare unter 1. und 2. setzen sich aus 3 Blättern zusammen:
· eines für Certisys: dieses ist unverzüglich nach dem Schlachten / Kauf vom Käufer an Certisys zurückzusenden. (weißes Exemplar)
· eines für den Käufer: dieses Exemplar muss mindestens 2 Jahre für zukünftige Kontrollen aufbewahrt werden (blaues Exemplar)
1. eines für den Landwirt: dieses Exemplar muss  mindestens 2 Jahren für zukünftige Kontrollen aufbewahrt werden (rosa Exemplar)
Das Transaktionspapier für Schafe , Ziegen und Wild hat noch ein 4. Exemplar, für die Afsca. Es wird als Transportpapier benutzt.
Es ist wichtig, dass Sie die Transaktionspapiere vollständig und korrekt ausfüllen.
Der Landwirt:
Der Landwirt füllt den ersten Teil des Formulars « Transaktionspapier » aus. Dabei dürfen bei Rindern und Pferden 1 Tier pro Papier angegeben werden. Für Schafe, Ziegen und Wild richten Sie sich bitte nach den Angaben unten auf dem entsprechenden Papier.. Der Landwirt behält sein Exemplar (Rosa) und gibt die anderen Exemplare an den Transporteur weiter.
Der Schlachthof:
Der Schlachthof füllt den dritten Teil des Dokuments aus und schickt es per Fax innerhalb von 24 Stunden nach dem Schlachten der Tiere an seine Kontrollstelle.
Der Käufer:
Es ist sehr wichtig, dass der Käufer bei Erhalt von Tieren oder Fleisch überprüft, ob die auf dem Transaktionspapier eingetragenen Angaben mit den Angaben des Zertifikats und mit den am Tier befestigten Angaben übereinstimmen (EWG-Verordnung  889/2008, Art 75).
Im Falle eines Zweifels, dass das Tier/Fleisch aus ökologischer Erzeugung stammt, darf das Tier/Fleisch erst nach dem Ausräumen des Zweifels in die biologischen Haltung integriert bzw. verarbeitet oder verpackt werden. Nach Empfang der Tiere/Ware muss der Käufer das Transaktionspapier an Certisys zurücksenden.
Wir bedanken uns für ihre Zusammenarbeit beim Gebrauch dieses Formulars. Dies wird eine bessere Nachverfolgung der Konformität der Tiere über die gesamte Kette ermöglichen.
		
