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Deze fiche mag gebruikt worden voor de verkoop van biologisch gecertificeerde dieren.

Certisys heeft een ‘verhandelingsbon’ ingevoerd, met als doel de verkoop te volgen en garant te staan voor de traceerbaarheid van de dieren en het vlees.
Het systematisch gebruik is verplicht. De verhandelingsbon kan echter alleen gebruikt worden indien u over een geldig certificaat van de betrokken dieren bezit. Een kopij van dit certificaat geeft u af aan uw koper zodat hij zich kan verzekeren van de geldigheid van uw certificaat.
De verhandelingsbon die het dier vergezelt, geeft de verbintenis van de marktdeelnemer weer dat het dier (of het vlees) afkomstig is van de biologische veeteelt. Voor dieren die verkocht worden tijdens de omschakelingsperiode, gelieve het attest voor verkoop gedurende de omschakelingsduur te gebruiken (formulier beschikbaar op aanvraag).
Deze fiche IS IN GEEN ENKEL GEVAL EEN CERTIFICAAT en vervangt dit niet.
Certisys kan bij controles deze transactiefiches nakijken op het gebruik en dit zowel bij u als bij uw cliënten en leveranciers. Het niet gebruiken of het frauduleus gebruiken van deze fiche brengt sancties met zich mee, gaande van een vraag tot verbetering tot het opschorten van de licentie, alsook het meedelen van de vastgestelde fraudes aan de Administratie.
De fiches die bezorgd worden aan de veehouder zijn genummerd en bruikbaar tot vervaldatum. De veehouder kan nieuwe fiches aanvragen naargelang zijn behoefte, per post, fax (081/60.03.13,), telefoon (081/ 60.03.77) of via email : info@certisys.eu". De niet gebruikte fiches moeten bewaard blijven. Zij blijven eigendom van Certisys en kunnen niet uitgeleend of verwisseld worden. De bon moet ondergetekend worden.

Gebruik van de verhandelingsbon:
Er bestaan drie soorten verhandelingsbonnen.
1. de verhandelingsbon voor runderen en bizons
1. de verhandelingsbon voor de andere dieren.
2. de verhandelingsbon voor schapen, geiten, hertachtigen.
De fiche die in 1 en 2 wordt vermeld bestaat uit drie pagina’s:
-	een witte pagina bestemd voor Certisys die onmiddellijk dient terug gestuurd te worden door de koper na het slachten.
-	een blauwe pagina bestemd voor de koper die deze minstens gedurende 2 jaar moet bijhouden  met het oog op controle.
-	een roze pagina bestemd voor de veehouder die deze minstens gedurende 2 jaar moet bijhouden met het oog op controle.
Voor de bon voor schapen, geiten, hertachtigen bestaat er een vierde pagina die bestemd is voor het FAVV. Deze wordt als transportdocument gebruikt. Het is belangrijk de bon correct en volledig in te vullen.

VEEHOUDER :
De veehouder vult het eerste gedeelte van het document ‘verhandelingsbon’ in dat hem betreft, waarbij maximum 1 dier per fiche voor runderen en paarden.
Voor schapen, geiten, hertachtigen, volgt de veehouder de aanwijzingen die aan de onderkant van de fiche worden hernomen. De veehouder bewaart het roze exemplaar en geeft de twee andere exemplaren aan de transporteur.

SLACHTHUIS :
Het is slachthuis vult het derde deel van dit document in en stuurt het per fax, binnen de 24 uur na het slachten van de dieren, door naar zijn controle-organisme.

KOPER :
Het zeer belangrijk dat de koper, bij ontvangst van het dier of het karkas, de overeenstemmingen nakijkt tussen de gegevens op de fiche, het certificaat en deze op het dier of het karkas (Verordening (EEG) 889/2008, Art.75).
In geval van twijfel, kan het dier of het karkas slechts binnengebracht worden op een biologisch bedrijf, verwerkt of geconditioneerd worden na het wegnemen van de twijfel. Na ontvangst van de dieren of de goederen moet de koper de verhandelingsbon terugsturen naar Certisys.
Wij danken u voor de samenwerking bij het gebruik van de fiches. Deze laten een goede opvolging toe van de conformiteit van de dieren tijdens de volledige productieketen.
